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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO  DE 

2022.         

 

 

 

 

                                          Ás dezoito horas e trinta minutos, do dia 21 de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos Santos, a 

qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, para que 

proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes 

Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar 

da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José Marcos de P. Branco, Nelson 

Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano 

de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os 

trabalhos da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente 

solicita ao Ver. Paulo Filipe da S. Almeida que ocupe a 1ª Secretaria.Sr. 

Presidente solicita ao 2º Secretário Ver. José Marcos de P. Branco que inicie 

a leitura dos protocolados dos Diversos.   I – DIVERSOS:  01. Protocolo 

nº  140/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a prorrogação do período de 

subsídio tarifário de que trata a Lei Municipal nº 5087, de 09  de setembro 

de 2021". Autor:  Poder Executivo Municipal. 02.  Protocolo nº  141/2022 - 

Projeto de Lei: "Insittui o Programa Municipal "Nossa Escola: Nosso 

Futuro", no âmbito do Município de Cruzeiro". Autor:  José Marcos de Paiva 

Branco – PSDB. 03.  Protocolo nº  143/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe 

sobre a não incidência do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano - sobre 

templos de qualquer culto, ainda que as entidades abrangidas pela imunidade 

sejam apenas locatárias do bem  imóvel, na forma que menciona". Autor:  

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. II – REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES:    01. Protocolo nº  123/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal informações sobre 

a população em situação de rua em  nosso Município. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 
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Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  

favoráveis; 02.  Protocolo nº  138/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal informações sobre 

gastos efetuados no ano de 2021, para  empresa que menciona. Autor: 

Wagneriano de Lima Moreira – PODE. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  

favoráveis; 03.  Protocolo nº  139/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal informações sobre 

servidores comissionados, temporários e  beneficiados com bolsa trabalho 

no Poder Executivo Municipal e respectivas autarquias.  Autor: Wagneriano 

de Lima Moreira – PODE. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  

favoráveis; 04.  Protocolo nº  142/2022 - Requerimento de 

Informações: "Solicita ao Prefeito Municipal informações acerca da 

realização da 2ª fase do Processo Seletivo da  Frente de Trabalho". Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 

(oito) votos  favoráveis; III – REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO 

PLENÁRIO:     01. Protocolo nº  112/2022 - Requerimento para Decisão 

do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao servidor municipal Alvimar Dias da 

Costa, pelo importante trabalho  desenvolvido  na coordenação do Velório 

Municipal de Cruzeiro.  Autor: Sandra da Cunha – MDB. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; 02.  Protocolo nº  116/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: Solicita à empresa MRS 

Logística S/A a possibilidade de um estudo para o recuo e possível  

estreitamento da área lateral do leito ferroviário, neste Município, em trecho 

que menciona. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado 

em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; 03.  Protocolo nº  117/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: Solicita à empresa Carbel Auto 

Group um estudo de viabilidade para instalação de uma unidade em  

Cruzeiro.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; 04.  Protocolo nº  118/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à 
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Andressa Souza Almeida, pelos excelentes e relevantes serviços prestados  

durante seu mandato na Presidência do COMTUR - Conselho Municipal de 

Turismo de Cruzeiro.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; 05. Protocolo 

nº  128/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Marco Bertaiolli (PSD-SP)  

especial atenção em auxílio ao repasse financeiro do FUNDEB. Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 

(oito) votos  favoráveis; 06.  Protocolo nº  129/2022 - Requerimento 

para Decisão do Plenário: Solicita ao Ministério da Educação especial 

empenho e necessárias providências quanto ao repasse  financeiro do 

FUNDEB para o Município de Cruzeiro, conforme menciona. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  

favoráveis; 07.  Protocolo nº  136/2022 - Requerimento para Decisão 

do Plenário: VOTO DE APLAUSO à Igreja Evangélica AD Nova 

Jerusalém, pelos 13 anos de trabalho em Cruzeiro.   Autor: Sandra da Cunha 

– MDB. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; IV - 

INDICAÇÕES:   As Indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

Municipal.    01. Protocolo nº  110/2022 – Indicação: Solicita especial 

atenção quanto à possibilidade do reajuste das diárias de motoristas de todas 

as  Secretarias Municipais, na forma que menciona. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 02.  Protocolo nº  113/2022 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal providências para o reparo e manutenção da 

calçada da avenida  Voluntários Paulistas, conforme menciona.  Autor: 

Sandra da Cunha – MDB. 03.  Protocolo nº  114/2022 – Indicação: Versa 

sobre a necessidade de obras para o escoamento de água de chuva na rua 

Profª Hilda Rocha Pinto, no bairro Cecap.   Autor: Higmar da Silva Lopes – 

PSD. 04.  Protocolo nº  115/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a colocação de braço de iluminação na rua  

Comissário Luiz Aranha, n.º 27, bairro Jardim Paraíso.   Autor: Higmar da 

Silva Lopes – PSD. 05.  Protocolo nº  119/2022 – Indicação: Solicita 

especial atenção quanto à realização de limpeza das caixas d´água do 
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Condomínio Colinas da  Mantiqueira. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. 06.  Protocolo nº  120/2022 – Indicação: Solicita 

especial atenção quanto à possibilidade de instalação de câmera de segurança 

do COI no  cruzamento do bairro Passa Vinte com a rodovia Dr. Avelino 

Junior, conforme menciona. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – 

PSD. 07.  Protocolo nº  121/2022 – Indicação: Solicita especial atenção 

quanto à possibilidade de instalação de câmeras de segurança do COI nas  

quadras e campos de futebol do Município. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 08.  Protocolo nº  122/2022 – Indicação: 

Solicita especial atenção quanto à possibilidade da realização de cursos 

profissionalizantes, na forma  que menciona.  Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 09.  Protocolo nº  124/2022 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal providências para a realização de limpeza 

de vias públicas no bairro do  Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer Pereira – 

PSD. 10.  Protocolo nº  125/2022 – Indicação: Solicita especial atenção 

quanto à indicação para exercício de função, na forma que menciona.  Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 11.  Protocolo nº  127/2022 – 

Indicação: Solicita especial atenção quanto à possibilidade de instalação de 

câmera de segurança do COI na  esquina da Rodoviária e ronda da Guarda 

Municipal e Departamento de Trânsito.  Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. 12.  Protocolo nº  131/2022 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal providências para a pintura da faixa de pedestres da 

avenida Dr. Theodoro Quartim Barbosa, no bairro Retiro da Mantiqueira. 

Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 13.  Protocolo nº  

132/2022 – Indicação: Versa sobre a necessidade de instalação de um 

redutor de velocidade na rua Dr. José Rodrigues  Alves Sobrinho, em trecho 

que menciona.  Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 14. Protocolo 

nº  133/2022 – Indicação: Versa sobre o funcionamento do semáforo 

instalado na avenida Minas Gerais, em frente a um posto  de combustíveis, 

conforme menciona. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 15. 

Protocolo nº  134/2022 – Indicação: Versa sobre a necessidade de vigia 

noturno no Mercado Velho, conforme menciona.  Autor: Wagneriano de 

Lima Moreira – PODE. 16.  Protocolo nº  135/2022 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal providências para a limpeza da vila Paulo 

Romeu, na forma que  menciona. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – 

PODE. Em sua qiestão de ordem Ver. Paulo Filipe da S. Almeida requer 
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suspensão da presente Sessão. Em seguida Sr. Presidente informa que 

suspensão da Sessão foi deferida. 

Ás dezenove horas e cinquenta minutos, do dia 21 de fevereiro do ano de 

dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da Câmara Municipal de 

Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos Santos, a qual solicita ao 

2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, para que proceda a 

verificação de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes 

Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar 

da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José Marcos de P. Branco, Nelson 

Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano 

de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara reaberto os 

trabalhos da presente Sessão. Em sua questão de ordem ver. Paulo Filipe da 

S. Almeida requer inclusão do Projeto na Ordem do Dia. Em seguida Sr. 

Presidente informa que inclusão foi deferida. ORDEM DO DIA: 01. 

Protocolo nº  71/2022 - Projeto de Lei: "Institui o Estatuto da 

Desburocratização no Município de Cruzeiro e dá outras providências". 

Autor:  Paulo Filipe da Silva Almeida – DEM. Parecer Favorável    -    

Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação Única. Colocado em 

Discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. Presdiente informa que 

Projto de Lei foi aprovado por unanimidade. 02.  Protocolo nº  

105/2022 - Projeto de Lei: "Autoriza o Município de Cruzeiro a contratar 

com a "Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado  de São Paulo", 

operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências". 

Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum 

Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em Discussão. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presdiente informa que Projto de Lei 

foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis p/ 01 (um) contrário. 03. 

Protocolo nº  106/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a proibição da 

suspensão do fornecimento de água nos imóveis onde,  comprovadamente, 

residam pessoas enfermas em fase terminal ou acamadas permanentemente". 

Autor: Sandra da Cunha – MDB. Parecer Favorável    -    Maioria Simples    

-    Em Discussão e Votação Única. Colocado em Discussão. Colocado em 

votação. Em seguida Sr. Presdiente informa que Projto de Lei foi aprovado 

por unanimidade. 04.  Protocolo nº  107/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe 

sobre a criação do Programa de Prevenção e Cuidados com os idosos, na 

forma que menciona". Autor:  Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 
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Parecer Favorável    -    Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação 

Única. Colocado em Discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. 

Presdiente informa que Projto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: SUPRESSO. Em seguida o Sr. Presidente 

divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais 

havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse a 

presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


